



### С КНИГАМИ ПРИШВИНА В СТРАНУ ПРИРОДЫ

В преддверии юбилея Михаила Пришвина в одноимённой орловской библиотеке прошли две встречи с любимыми читателями. Там же предложили ребятам поиграть. Конечно, по мотивам рассказов Пришвина, ведь страницы его книг – неисчерпаемая кладовая для затей и выдумок.

С ребятами из гимназии № 16 сыграли в игру-фантазию «Если б Пришвиным я был» и прошли викторину «Загадки из валенка», а с третьеклассниками лицея № 4 отгадывали пришвинских героев, рисуя их на песке. Очень приятно, что школьники пришли подготовленными, заранее прочитали произведения писателя, и поэтому задания не вызвали у них затруднения.

чами: «Но ведь на улице зима». Это так, да не совсем так. Только люди посвящённые ответят: «Сейчас весна... Весна света». Это время года открыл и подарил нам Михаил Михайлович Пришвин.

Пришвин подарил нам весну света, а весна света подарила нам Пришвина. В этот день исполнилось 150 лет со дня рождения этого замечательного писателя.

Начался праздник презентацией выставки работ юных художников из Донецкой народной республики. Выставку победителей и участников конкурса детских рисунков, посвящённого юбилею писателя, «Открывая Пришвина» представил в нашей библиотеке Художественный музей «Арт-Донбасс» г. Донецка. Партнёрство орловских пришвинцев с этим музеем началось недавно, но как мы надеемся, продолжится и принесёт новые интересные проекты. С видеоприветствием к собравшимся обратилась директор музея «Арт-Донбасс» Екатерина Калиниченко.

Удивительно и трогательно, что произведения нашего писателя-земляка интересны ребятам из Донецка, Макеевки, Горловки и других населённых пунктов ДНР. Всего в Орёл прибыло 30 работ. Увидеть их можно в Пришвинке до 5 марта.



### О СОБАКАХ, ЛЮДЯХ И ЮБИЛЯРЕ

«Собаки вывели меня в люди», – признавался Михаил Пришвин. О том, что Михаил Михайлович был неравнодушен к собакам и держал их у себя дома, знают многие. Но многие ли знают, с какой любовью писатель относился к животным? Два урока доброты состоялись в библиотеке на этой неделе.

Главные герои – это, конечно, четвероногие гости. Золотистый ретривер Лучик, пудель Айседора и ирландский сеттер Фима (кстати, собаки этой породы были и у Пришвина) очаровали ребят. Их хозяева, участники кинологоического центра «Орлиное гнездо» и председатель Орловской областной общественной организации охотников и рыболовов Елена Алексеевна Буданова, рассказали о характере и повадках своих питомцев.

Собаки всегда ответят добром на добро и любовью на любовь. В этом ребята смогли убедиться наглядно – все получили свою долю объятий и игр.

### ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ЛЮБИМОГО ПИСАТЕЛЯ

На календаре 4 февраля. За окном время года, которого нет ни на одном календаре мира. Вы сейчас пожимаете пле-

чётными гостями праздника стали главный специалист сектора культурно-досуговой и библиотечной деятельности Управления региональной культурной политики Департамента культуры Орловской области Лариса Викторовна Бутрина, заслуженный художник Российской Федерации Анатолий Гаврилович Костяников и председатель Орловского регионального отделения Союза российских писателей и Орловского Союза журналистов Геннадий Николаевич Майоров.

